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Limit czasu: 2 s Limit pamieci: 256 MB

Brajanek dostal zadanie od swojego nauczyciela matematyki: majac dany cigg kolejnych
liczb naturalnych (1,2, ...,n) ma podzieli¢ go na dwa roztaczne podzbiory tak, aby sumy liczb
w obydwu podzbiorach byty jak najbardziej zblizone.

Pomozesz mu przy obliczeniu najmniejszej mozliwej wartosci bezwglednej réznicy tych sum?

Dane wejsSciowe

Pierwszy i jedyny wiersz danych zawiera jedng liczbe naturalng n (1 < n < 2-10%) — jest to
ilos¢ liczb w ciggu.

Wynik programu

Program powinien wypisa¢ najmniejszy mozliwy modut réznicy sum liczb w obydwu podzbio-
rach.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:

prawidtowym wynikiem jest:

Sekwencje liczb mozna podzieli¢ na dwa zbiory: {1,2} oraz {3}.

Dla danych wejsciowych:



prawidlowym wynikiem jest:

Sekwencje liczb mozna przyktadowo podzieli¢ na dwa zbiory: {1,2,4} oraz {3,5}.

Dla danych wejsciowych:

prawidtowym wynikiem jest:

Sekwencje liczb mozna przyktadowo podzieli¢ na dwa zbiory: {4,6} oraz {1,2,3,5}.



